1.
SROUBOVAK : NARAD]

(A) cokolada : kakao
(B) Kkladivo : pila
(C) autobus : viak
(D) pept : kofeni
(E) kolo : pneumatika

7.

OTALET
(A) poroudet
(B) neprekaZet
(C) zdrzovat

D) nutit
(E) nevéhat

2.

CUKROVI : VANOCE
(A) 8kola : prazdniny
(B) cukréarna : dort

(©) kraslice : Velikonoce
(D) stromek : smréek
(E) sladkosti : kino

8.

PREVZIT
(A) obdrzet
(B) pozadovat
(C) odpirat
(D) odvézt
(E) odevzdat

3.
PAPIROVY : HORLAVY
(A) bily : linkovany

(B) Zelezny : lehky

(C) olunivy : hasici

(D) igelitovy : oblibeny
(E) sklenény : kfehky

9.

SEPOT

(A) psani
(B) kiik
(C) ozvéna
(D) ruch
(E) sténani

4.

KINO : PLATNO

(A) televize : reklama
(B) hledisté : komedie
(C) promitacka : film
(D) divadlo : jevistg

(E) kormidlo : plachty

10.

ODVAZNY
(A) strasidelny
(B) hrdinsky
(C) zbabély
D) silny

(E) nebojacny

5.

ZAHRADA : PLOT

(A) stét: hranice
(B) letistd : letadla
(C) pohofi : vyprava
(D) ohnité : polena
(E) kluzist® : brusle

11.

NAMOCIT
(A) ususit
(B) vyprat
(C) vyZzehlit
D) wvylit
(E) machat

6.

KADERNIK : UCES

(A) myslivec : houby

(B) silniGar : automobil
(C) zvérolékat : myslivec
(D) programétor : program
(E) pekaf : pekdrna

12.

PECLIVE
(A) spravné
(B) na$tvané
(C) ledabyle
(D) Spatné
(E) presné

© Scio® 2014 — Tento test je ureny vyhradné pro pouZiti
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13.

s

Divéci, ktef{ zlstali na tribundch a% do konce zApasu,
— utkén{ v poslednfch minutéch nabidlo ty

herni momenty.

(A) Zasli —nejviditeln&jsi

(B) zirali —nejb&Zn&jsi

(©) nesouhlasili — nejkrasngjsi

(D) nelitovali — nejzajimavejsi

(E) neodchézeli — opravdové

16.

Prvni krokodylové se na Zemi objevili pted 200 miliony let,
od t€ doby se ovSem podoba krokodylt zménila.

(A) rychle

(B) pongkud

(C) pokazdé
(D) modernsé
(E) praddvno

14.

Bananovnik je nevysokd palma,
mnoha lidem na planeté.

zajistuje potravu

(A) protoze
(B) kdyz -
(C) kterd
(D) proto
(E) takze

17.

Velky prohlidkovy okruh navstévniky vSemi
Castmi hradu a ukazuje, jak se kdysi na hrads

(A) poznamenava — dobyvalo

(B) napliiuje — bydlelo

(C) provadi —Zilo

(D) prekvapuje — panovalo

(E) zaméstnava — pracovalo

15.

V sobotu budeme Michalovu nedg&Inf narozeninovou
oslavu.

(A) pfipravovat
(B) ukoncovat
(C) zvat

(D) gratulovat
(E) zdobit

18.

V dnesni dobé
Z&dny volny &as.

na vykon nezbyva na dasto

(A) zaméfené — vydélek

(B) orientované — odpoginek
(C) proménéné — tmavu

(D) zvyklé — pléanovéni

(E) odkézané — premysleni

© Scio® 2014 - Tento test je uréeny vihradng pro pouzitf
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TEXT K ULOHAM 19 AZ 23

ZaloZeni ZOO na Svatém Kopetku bylo zpocatku ptijimédno vefejnosti se znadnou nedtivéroun. Zylasts vzdalenost od centra
mésta se mnohym jevila jako nevyhovujici. Pozd&ji se ale ukazalo, Ze bylo vybréno nejlepsi misto z celého blizkého okolf
Olomouce. Nejvice byl odsuzovan chov zvite v zajeti a mnozi jej oznadovali jako tyrani zvifat. Teprve postupnym
seznamovanim vefejnosti se Zivotem zvitat a pravidelnymi besedami s odbornym vykladem byly tyto ndzory vyvraceny. Také
obyvatelé na Svatém Kopetku, zejména ti sousedicf se ZOO, byli nespokojeni. Sti¥nosti se vyskytovaly hlavné v letnfm teplém

potasi, a to na zdpach, ktery pronikal ze zoologické zahrady.

JiZ brzy po otevieni se ZOO stala vyhleddvanym mistem rekreace a odpodinku a setkévala se s &fm dél v&3 oblibou
u vetejnosti. V prib&hu let se zdmér zalo¥it ZOO na Svatém Kopetku velmi osv&déil presto, ze je vzdélend vice ne¥ 10
kilometri od centra Olomouce. Piiznivé podminky v nadmotské vyice 390 metrd vyhovuji nejen zvitatim v ZOO, ale
i rekreaci, turistice, cykloturistice, houbateni a v zimnfm obdobf i b&Zeckému lyZovani. Mnoho navitévnikd 200 nevynechd
moznost prohlidky baziliky Navitiveni Panny Marie. Svaty Kopetek se stal centrem vyletd i vikendové rekreace nejen
obyvatel Olomouce a blizkého okoli, ale i navitévniki ze vSech vzdalenych koutd nai republiky i ze zahraniéi.

19.

Co podle uvedeného textu vytykali zoologické zahradg na
Svatém Kopetku mistni obyvatelé?

(A) fev tyranych zvitat

(B) malo parkovacich mist

(C) nepifjemny zdpach

(D) zéplavy navit&vnika

(E) malou propagaci

(www.zo0-olomouc. cz)

22.

Kterd z nésledujicich &innostf neni v uvedendm textu
zminéna?

(A) sbirani hub

(B) besedovani s vefejnosti

(C) béhna lyZich

(D) odchyt divokych zvitat

(E) prohlidka bazliky

20.

Kterd znésledujicich mo¥nosti nejlépe  vystihuje il
uvedeného textu?

(A) pfimét Gtendfe k navstdvs baziliky Navitiveni Panny

Marie
(B) vysvétlit zdravotni vyhody aktivniho traveni volného
Casu

(C) pfilékat zahranigni navitévniky k prohlidce Olomouce
(D) dokézat, Ze zvitata v olomoucké ZOO nejsou tyrana
(E) struné popsat pogatky ZOO na Svatém Kopecku

21.

Kterd z nasledujicich informaci je v uvedeném textu pfimo
obsaZena?

(A) pfiblizny soucasny podet obyvatel Olomouce

(B) presny rok zaloZeni ZOO na Svatém Kopeéku

(C) poctet zvifat chovanych v olomoucké ZOO

(D) nadmotska vyska ZOO na Svatém Kopecku

(E) vzdilenost ZOO od baziliky Navitiveni Panny Marie

23.

Které z nasledujicich tvrzenf odporuje informacim
v uvedeném textu?

(A) Bazilika Navstiveni Panny Marie na Svatém Kopetku
Jje star$f neZ tamni ZOO.

(B) Do ZOO na Svatém Kopetku se Ize vypravit
hromadnou dopravou.

(C) Okoli ZOO na Svatém Kope&ku je povéstné mnoZstvim
jedlych hub.

(D) Stale vetsi Sast navitévniki ZOO na Svatém Kopegku
tvoff cizinei.

(E) ZaloZeni ZOO na Svatém Kope&ku vyvolalo ihned
nad8en{ vefejnosti.

© Scio® 2014 - Tento test je uréeny vyhradné pro pouitf
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TEXT K ULOHAM 24 AZ 28

Déti na tabofe hraji hru, vnfZ museji navitivit kazdé z osmi tematickych stanovist (Vesmir, Zvifata, Rostliny, Historie,
Vyndlezy, Kameny, CR, Evropa) a vyplnit na nich kviz. Ze startovacfho mista jsou v kazdém ze &ty smértt (sever, jih, vychod,
zépad) umisténa pokazdé dvé stanovists. Jedno znich je vZzdy bliZ§i (100 metrd od startovaciho mista) a druhé vzdéalenéjsi

(200 metrti od startovactho mista). P¥itom vime, Ze:

¢

*  Zvifata, Rostliny i Kameny patfi mezi bliZ¥{ stanovists.

* Smérem na zépad od startovacfho mista jsou umist&na stanovisté Vyndlezy a Historie.

»  Stanovi§té Evropa leZi od startovaciho mista stejné daleko jako stanovisté Vesmir a stanovisté Vyndlezy.

»  Stanovistd CR le#f od startovaciho mista smérem na jih stejné jako stanovi$té Kameny, zatimco stanovists Zvirata
se na rozdil od stanovist8 Evropa nachéz{ od startovaciho mista smérem na sever.

Které stanovisté leZf od startovaciho mista ve stejném sméru
jako stanovisté Vesmir?

(A) Zvirata

®B) CR

(C) Rostliny

®) Vyndlezy

(E) Evropa

Které stanovisté leZi smérem na vychod ve vzdilenosti
200 metrt od startovaciho mista?

(A) Vesmir
B) Zvirata
(C) Historie
(D) Evropa
(E) Rostliny

@

Které z nésledujicich tvrzenf plat{?

‘@ Stanovi§té CR je ve stejné vzdalenosti od startovactho

~ 7 mista jako stanovi§té Evropa.

(B) Prav€ u dvou stanovist nemtZeme s jistotou urdit,
kterym smeérem a jak daleko od startovaciho mista se
nachézeji.

(C) Stanovisté Evropa se nachdzi od startovaciho mista
smérem na sever nebo smérem na jih.

(D) Stanovisté Fymdlezy se nachdzi stejnym smérem od
startovactho mista jako stanovi§té Kameny, ale bliZe.
startovacimu mistu.

(E) Stanovi§té CR le# v opatném sméru od startovactho
mista neZ stanovisté Kameny, ale stejng daleko.

© Scio® 2014 — Tento test je uréeny vyhradné pro pousiti
pfi Zimnich srovnévacich zkougkach v lednu 2014.
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Pokud skupina déti obesla pouze vSechna stanovisté leZici
od startovactho mista na vychod a na sever, které
z nasledujicich stanovist jesté urdité nenavstivila?

(A) Vesmir

(B) Rostliny

(C) Evropa

(D) Kameny

(E) Zadna z odpovedi (A) aZ (D) neni spravn.

28.

Které z nasledujicich tvrzenf neplati?

(A) Stanovisté Vymdlezy a Evropa lezi od startovaciho
mista stejn& daleko, ale riznymi sméry.

(B)\ Stanovisté Kameny leZi od startovactho mista déle neZ

-~ stanovi§té Rostliny.

(C) Stanovisté ZviFata a stanovisté Vesmir leZ{ ve stejném
smeéru od startovaciho mista.

(D) Smerem na zépad 100 metrd od startovaciho mista lezi
stanovi§té Historie.

(E) Smérem na jih od startovactho mista leZi jak stanovisté
Kameny, tak stanovisté CR.

OSP — 5. trida



e —— 4

Escio

GRAF K ULOHAM 29 AZ 33

Studenti kouzelnické Skoly si nakoupili kouzelnické pomiicky (hilky, knihy, hébity). Graf ukazuje, kolik kus# jednotlivého
zboZ{ se prodalo na jednotlivych prodejnich mistech (v internetovém obchodu, na lesnfm trhu nebo v nékterém z kamennych

obchodl: U Kanimiry, Jezibabinec, Kouzlomarket).

Prodeje kouzelnickych potieb

‘ 80
70
> 60
2 50 &hiky
£ 40 mknihy
B 30 —| | Bhabity
& 20 —
10 7u
o = ]

UKanimiry JeZibabinec Kouzlomarket internetovy  lesnitrh

obchod

obchod, misto

29.

Na kterych prodejnich mistech byl prodej ka?dého druhu
zboZi stejny nebo vyS¥, ne? jakého dosshli v obchods
JezZibabinec?

(A) jen v obchod® Kouzlomarket

(B) jen nalesnim trhu

(C) jen v obchodé U Kanimiiry

(D) na kaZdém prodejnim misté z dvojice obchod
Kouzlomarket, obchod U Kanimiiry

(E) na kaZdém prodejnim mists z dvojice obchod
Kouzlomarket, internetovy obchod

32.

Celkem kolik habiti se prodalo v internetovém obchod&?
(A) 70
(B) 60
(C) 50
®) 30
(E) 20

30.

Na kterém prodejnim mist& prodali nejvice hiilek?
(A) vobchodé U Kanimiry

(B) v obchodé Jezibabinec

(C) v obchodé Kouzlomarket

(D) na lesnim trhu
(E) v internetovém obchodé

33.

Na kterych prodejnich mistech se prodalo méné habitf ne
htlek?

(A) jen v obchodg Kouzlomarket

(B) jen v internetovém obchodé

(C) nakazdém prodejnim mist§ z dvojice obchod
Kouzlomarket, internetovy obchod

(D) na kaZdém prodejnim mist& z dvojice obchod
JeZibabinec, obchod U Kanimiry

(E) Na Zadném prodejnim misté se neprodalo mén& hébitd
neZ hilek.

31.

Jaky je rozdil mezi posty knih prodanych na lesnfm trhu a
v obchodé Jezibabinec?

(A) 10
(B) 15
®) 25
E) 30

© Scio® 2014 — Tento test je uréeny vyhradné pro pouZitf
pfi Zimnich srovnévacich zkougkach v lednu 2014.
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TABULKA K ULOHAM 34 AZ 38

Sest kamarada bylo na brigdd€ — malovali velikonoéni vejce. Podle toho

» jak hezké namalované vejce bylo, bylo zafazeno do

Jednoho ze #1 stupift jakosti (I jakost nejlepsi, IL jakost primé&md, III. jakost nejhorsf). Tabulka ukazuje, kolik vajec jaké

Jakosti kazdy z kamaradfi celkem namaloval.

70 50

40

60

50 60
60 60 70 80 70 %0
30 40 30 40 50 20
37.

Celkem kolik vajec lep$i nez III Jjakosti namalovaly
dohromady viechny divky?

(A) 360

B) 280

(©) 240

) 210

(E) 110

3s.

Ktery zchlapet namaloval dobromady nejvice a ktery
naopak dohromady nejméné vajec I. a I11. Jakosti?

(A) nejvice Tomas, nejméns Ondrej
(B) nejvice Toma4s, nejméné Kamil
(C) nejvice Ondfej, nejméns Tomas
(D) nejvice Ondfej, nejméns Kamil
(E) nejvice Kamil, nejméné Ondfej

Celkem o kolik vice nebo méns vajec II. jakosti namalovali
dohromady chlapci, neZ kolik jich celkem namalovaly
divky?

(A) 030 vice

(B) 010 vice

(C) Chlapci jich namalovali stejny pocet jako divky.

D) o010 méng

(E) 030 méng

36.

U kterého z kamaradd plati, Ze vajec III. jakosti namaloval
vice neZ vajec I. jakosti?

(A) ulJifiny
(B) u Tomaése
(C) uVladky
(D) u Ondfeje
(E) uRadky

38.

Pro vejce které jakosti plati, ¥e ka¥dd z divek jich
namalovala alespori tolik jako Tomas?

(A) jen pro vejce I jakosti

(B) jen pro vejce II. jakosti

(C) jen pro vejce I11. jakosti

(D) pro vejce kaZdé jakosti z dvojice I. Jjakost, IL. jakost
(E) pro vejee kazdé jakosti z dvojice IT. Jjakost, III. jakost

© Scio® 2014 — Tento test je urfeny vyhradn& pro pouZitf
pfi Zimnich srovnévacich zkougkach v lednu 2014.
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OBRAZEK K ULOHAM 39 AZ 43

Na obréazku jsou trojthelnik a kruh a dva stromy (vy$§f vlevo, niZ3{ vpravo) s tenkymi obdélnfkovymi kmeny a bilymi a
Cernymi listy. Listy jsou bud’ dlouhé, nebo kulaté. Nékters listy jsou na stromech (tvoff korunu na hornim konci kmene),

nékteré spadly na zem (jsou u spodni &4sti kmene).

39.

Celkem kolik Gernych kulatych listf spadlo na zem tak, Ze
leZi mimo kruh a zérovesi uvnitt trojuhelnika?

A) 6

(B) 3

© 2

D) 1

E) 0

40.

Celkem kolik Sernych listt se nachézi zaroves uvnitt
trojthelnika i uvnit¥ kruhu?

(A) 10

®B) 8

©€) 6

D) 4
(E) 3

O kulaty
<> dlouhy

42.

Celkem o kolik vice nebo méng je kulatych bilych listi
v koruné niZ§tho stromu, neZ kolik je dlouhych &ernych listd
v koruné vy$§tho stromu?

(A) 09 vice
(B) o8 méns
(C) 010 vice
D) o5 vice
(E) o5 méng

41.
C¢ll§em kolik listd tvof{ korunu vy§stho stromu?

A) 19
®) 16
©) 15
(D) 13
E) 10

43.

Celkem kolik dlouhych bilych listd v korundch stromfi se
nachédzi soutasné mimo trojthelnik i mimo kruh?

A 2
®B) 4
© 6
® 8
E) 10

© Scio® 2014 — Tento test je uréeny vyhradn& pro pousiti
pfi Zimnich srovnévacich zkougkéch v lednu 2014,
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KaZd4 svitka na dortu stojf 5 K&, kaZd4 marcipanovs rize
stoji 10 K¢&. Ema mé na dortu osm svigek a 3 marcipdnové
rize, Dita mé na dortu deset svigek a 2 marcipanové rize.

celkova cena za vSechny
svitky a marcipanové rige
na Eminé dortu

celkové cena za vSechny
svicky a marcipanové rige
na Ditiné dortu

48.

Ze StyTicetistrankové knizky se strénkami o¢islovanymi
1 az 40 vypadlo 14 strének s Cisly 23 a% 36.

potet zbylych strinek poCet zbylych strinek
v knize oznagenych v knize oznagenych
Jjednocifernym &islem sudym dvojcifernym

4 Cislem

(A) Hodnota vlevo je vétsi nez hodnota vpravo.
Hodnota vpravo je v&t$f nez hodnota vlevo.

(C) Obé hodnoty jsou stejné velké.

(D) Nelze jednoznatng ur€it, kterd hodnota Jje vétsi.

(B) Hodnota vpravo Je vétsi neZ hodnota vievo.
®
Jirka dostal od kazdé ze svych tif tet 50 K&,
(A) Hodnota vlevo je v&tsi nez hodnota vpravo.
(D) Nelze jednoznagné urCit, kterd hodnota je vétsi,
ecnik béhem ni promit] 24 snimkd, kazdému vénoval t
!?élka diskuse 5 minut
(C) Obg hodnoty jsou stejné velké.

(A) Hodnota vlevo je v&t$ nes hodnota vpravo.
(C) Obg hodnoty jsou stejné velks.
(D) Nelze jednoznadns urcit, kterd hodnota je vatsi.

Koupil si za né& dva Casopisy po 35 K& a knihu za 59 K¢,
¢astka, kterd Jirkovi 30 K¢
Z penéz od tet zbyla

(B) Hodnota vpravo je vétsi nes hodnota vlevo.
(C) Obé hodnoty jsou stejné velks.
46.

. Prednéska zadala v 10.00, skoné&ila v 11.15 tého¥ dne.
minuty, zbytek z dasu prednasky vedle promftani tvatila
diskuse.

(A) Hodnota vlevo je v&tsf ne hodnota vpravo.

(B) Hodnota vpravo je vét$i nes hodnota vilevo.

(D) Nelze jednoznaéné urcit, které hodnota je vty
47.

pofet minut podet hodin
odpovidajici 12 hodindm odpovidajici 3 tydntm

(A) Hodnota vlevo je v&tsi nes hodnota vpravo.

(B) Hodnota vpravo je vét$ ne hodnota vlevo:

(C) Obé hodnoty jsou stejné velks.

(D) Nelze jednoznatné urcit, kterd hodnota je v&tsi.

© Scio® 2014 — Tento test Je ur€eny vyhradng pro pougitf
pi1 Zimnich srovnévacich zkougkach v lednu 2014,
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(A) Hodnota vlevo je vét$i ne hodnota vpravo.

(B) Hodnota vpravo je v&tsi nes hodnota vlevo.
(C) Obé hodnoty jsou stejné velké.

(D) Nelze jednoznagné urcit, kterd hodnota je vetsi.

Y

49,
32-700- 24

Jirka pfette kazdy den ti stranky,
celou knihu pfeste za dobu, kterd je 0 10 dni krat¥{ nes doba,
za kterou tutéZ knihu pFeste Michal.

—_—r

lpoée’c strének, 5

které denn& precte Michal

(A) Hodnota vlevo je v&t$i ne hodnota vpravo.

(B) Hodnota vpravo je vétsi nez hodnota vlevo.

(C) Obg hodnoty j sou stejné velké.

(D) Nelze jednoznaéns uréit, kfera hodnota Jje vetsi.

OSP - 5. tfida
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51.

Jednotlivé vstupné do zédbavniho parku je 280 K&, ale pokud
jdou dva lidé spoletng, pak druhy znich platf jen 140 K&.
Tereza a Veronika se rozhodly, Ze se na celkové Gstee
zaplacené za jejich spoleény vstup budou podilet rovaym
dilem. Kolik zaplati ka¥d4 z nich?

(A) 140 K&
(B) 160 K&
(C) 180 K&
(D) 190 K&
(E) 210K

52.

Jana s Jitkou vystartovaly ve stejny okamZik ze stejného
mista a b&Z po stejné pfimé trase tréninkovy bsh. Jana
ubghne kazdy kilometr za 5 minut, Jitka ubghne kazdy
kilometr za 6 minut. Jakd vzdalenost bude Janu d&lit od
Jitky po jedné hodin& nepretrZitého bhu?

(A) Jana bude o 3 kilometry pfed Jitkou.

(B) Jana bude o 2 kilometry p¥ed Jitkou.

(C) Janabude o 1 kilometr pfed Jitkou.

(D) Jitka bude o 1 kilometr pfed Janou.

(E) lJitka bude o 3 kilometry pied Janou.

56.

Zavina¢ pred &islem znamend, Ze se k &fslu m4 pii&ist jeho
polovina a vysledek se méd vynésobit tfemi. Cemu se rovna
@122

A) 18

B) 24

(C) 36

(D) 44

E) 54

&

Déti hraji hru, v niZ sklidajf z pismen slova a u slov urduji
jejich bodovou hodnotu. KaZdd souhldska méd hodnotu
2 body, kazd4 samohldska 3 body. Bodové4 hodnota slova se
ur¢f tak, Ze se seftou hodnoty jednotlivych pismen, a pokud
se nékteré pismeno ve slové opakuje, odedte se od ziskaného
souttu za kaZdou dvojici stejnych pismen jeden bod. Jakou
bodovou hodnotu ma slove PTAKOPY SK? ’

(A) 20 bodtt
(B) 19 bodit
(C) 18 bodit
(D) 17 bodd
(E) 16 bodti

B

Markéta byla v den svych osmych narozenin vysokd pravé
130 cm. Dalsi dva roky rostla o 4 cm ro¢ng, nésledné dalg
i roky rostla vZdy o 7 cm rogné. Kolik méfila v den svych
13. narozenin?

(A) 14lcm
(B) 159 cm
(© 163cm
D) 166 cm
(E) 170 cm

&

Lucka se rozhodla, Ze bude ka¥dy den jezdit na kole.
Naplénovala si, Ze v pond&li ujede 10 ki a kazdy dal3i den
0 4 km vice nezZ den pfedchozi. Ve Stvrtek-téhoZ tydne viak
nakonec ujela pravé 20 km. O kolik vét§f & mensf byla tato
vzdélenost oproti jejimu plvodnimu plénu na &tvrtek?

(A) 02km mensi
(B) 04 km mensi
(C) 06 km v&tsi
(D) 04 km v&tsi
(E) o2 km v&t3i

©

Zéci 5. A sledovali bshem jednoho tydne ranni venkovn{
teplotu. V ttery naméfili o 6 °C méng neZ v pondsli, ve
stfedu o 3 °C vice neZ v Gtery, ve &tvrtek o 2 °C vice ne¥ ve
-stfedu, v patek o 4 °C méns neZ ve &étvrtek, v sobotu o 3 °C
vice neZ v patek a v nedgli o 5 °C mén& ne# v sobotu. Jakou
teplotu namé¥ili v pondéli, jestliZe v ned&li nam&¥ili 18 °C?
(A) 16°C

(B) 21°C

(C) 23°C

D) 25°C

(E) 26 °C

© Scio® 2014 - Tento test je uréeny vyhradn& pro POLZt{
pii Zimnich srovnévacich zkoukach v lednu 2014.

58.

Jana ozdobi za hodinu dvakrét vice perni¢kil neZ Sofia, ob&
dohromady ozdobf za 2 hodiny celkem 72 pernigki. Kolik
perni¢kl ozdobi Jana sama za jednu hodinu?

(A) 24

B) 28

(C) 32

D) 36

(E) 40

59.

Pro které znasledujicich &isel plati, Ze na ka?dém sudém
misté vjeho zépisu (brdno zleva doprava, mezery se
nepoditaji) je suda Cislice?

(A) 24323851

(B) 7294466

(C) 3362852

(D) 8648593

(E) 4352987

60.

Jirka mé v penéZence po dvou mincich od ka?dé z hodnot
1 K¢, 2 K¢, 5 K&, 10 K&, 20 K& a 50 K&. Celkem kolika
riznymi kombinacemi hodnot minef m&e ztéchto minci
poskladat Gastku 100 K&?

(A) &tyfmi

(B) péti

(C) Sesti

(D) sedmi

(E) osmi

OSP — 5. tfida



